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Academic Year* Class*
202324 v Al v o
1. The office staff in the college s cooperative and helpful / Yaer f wafery T Tt o FErT™ Serongts Qi
Disagree
Options Strongly Agree Agree Not Sura 465% 0%
Votes in (%) 25.58% 67.44% 2.33% 3 0
No. of Votes 1 29 1
02 Tha ibrary staft is cooperative and helpful | TTEFTerd T2 Wgar R wgTe L. — SN
LE]
Options Strongly Agree Agrea ?;‘a:‘um 6.98% 6.98%
Votes in (%) 18.6% 85.12% r 3 3
No. of Votes 8 28
sifaTeer e HaTE IuE AN Ay L.
03. Online educational resources are avallable and accessible in the library / mﬂ Disagrie
: Disagree Strongly Disag
Options Strongly Agree Agree 9.3% 6.98%
Votes In (%) 23.26% 20.93% 4 3
No. of Votes 10 9
04. Internet facility provided in the ubnrvlsnﬂsf-mrvf'ﬂ'*"""“i'‘57"""“1‘zHﬁ'mm“\_'ﬁw37 Strongly Disagree
ongly
Options Strongly Agree Agres Not s_"'° g.igs:'?:n 6.98%
Votes in (%) 23.26% 37.21% 25.58% s 3
No. of Votes 10 16 1
05. The prescribed books / g is are avallabl lnlhallbmqlmﬂmgﬁ*lmmm??
Strongly Disagree
Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree 4
Votes in (%) 44.19% 48.84% 2.33% 2.33% %33 %
No. of Votes 19 21 1
06. Equipment in the lab{s) is in good working condition / WGRTRITET U0 =t R A &7
Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 39.53% 48.84% 4.65% 4.65% 2.33%
No. of Votes 17 21 2 2 1
07. Separate common rooms for girls is available | T5TaT & RN JrenT Wi+ ITaH 87
Options Strongfy Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 51.16% 30.23% 13.95% 4.65% 0%
No. of Votes 22 13 6 2 0
08. Toilets / washrooms are clean and properly maintained / JTETerd / ATREH WG X Ve &7 & TE §€ 37
Options Strongly Agree Agree Not Sure ,“ﬁls?gme Strongly Disagree
Votes in (%) 30.23% 41.86% 2.33% [ 11.63% 13.95%
No. of Votes 13 18 1 5 6
09. The classrooms are clean and well maintained / 13T B ATE 3 3=h TE A a=1Y @1 o1aT 32
Options Strongly Agree Agree Not Sure Disa; Stroi
Votes In (%) 44.19% 51.16% 0% i Ty Dikagrés
No. of Votes 19 22 0 2 0
10. The campus is green and eco-friendly / TRET TMHRT 3R wafawor & sga 22
Options Strongly Agree Agree Not Sure Disa,
Votes in (%) 44.19% 51.16% 0% 2.33-2". :t;g;“w Disagree
No. of Votes 19 22 0 1 1
11. Clean drinking water is in the coll 1 wEfaraTay afer § waw Yoo Suee 87
Options Strongly Agree Agree Not S
Votes in (%) 46.51% 46.51% Prvitn Disagree Strongly Disagree
No. of Votes 20 20 0 2 ’:’.3:%
12. The buildings / ci are le to disablad p 1 9T | e e anfFt ¥ R e ¥
Options Strongly Agree Agree Not S
Votes in (%) 30.23% " ure Disagree Strongly Disagree
No. of Votes 13 33'“ . :31""‘ ) 2.33%
1
&oent C’ol./ 13.The campus has adequate power supply / GRtaY 3 vuft Riere Y amgfd 82
{) Options Strongly A
r Votes in (%) 46 51‘;&y ares Agree Not Sure Disagree Stro
. ngty DI
0 \No- of Votes 20 A% % desw 253 e
o 1
4
g 4. Our grievances are redressed / problems are solved well in i
1 g Rywraal
T me w1 Praror fsur a8 ) e o st oY ot e &
Options Strongly Agree Agree
Votes In (%) 37.21% 519 16% Not Sure Disagree Strongly D
) isagree
No. of Votes 16 2 S5 5.98% A
0
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15. The functioning of the pl 1t cell in the college is satisfactory | YA 7 @eTiie el 1 PP HATTD 87

Options Strongly Agree A ly Disagree
gree Not Su Disagree Strongly 9

Votes In (%) 23.26% 48.84%, 2.33%

No. of Votes 10 21 2093% - i 1

16. The teachers are punctual and regular in taking lectures and practicals / it SrE I arraeive o & g ety i Prafia §2

Options Strongly Agree Agree S Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 44.19% 53.49% :-7. ure 0% “ 2.33%

No. of Vaotes 19 23 0 0 1

17. The teachers come well prepared for the class /ﬁlwmtmwmﬁmeﬂﬂ?

Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 53.49% 46.51% 0% 0% 0%

No. of Votes 23 20 0 0 0

18. The teachers ge participation and di i Inclnuliﬁ&iﬂﬂmmﬁﬁmmh

Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 53.49% 46.51% 0% 0% 0%

No. of Votes 23 20 0 0 0

19. The teachers' attitude towards the students is friendl & helpful ( BTT & WRd Rvert 1 var 2R &2

Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree s:mngl'y Disagree
Votes in (%) 55.81% 44.19% 0% 0% 0%

No. of Votes 24 19 0 [} 0

Ible in the Department after lecture nmingslﬂrwmm%mf&mx’fmah?wi’?

20. The hers are and

Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 55.81% 37.21% 2.33% 4.65% 0%

No. of Votes 24 16 1 2 0

21. Attendance record of the students is d by the teach lmﬂmaﬁﬁhh‘ﬁéﬂmﬂmmmmh

Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 48.84% 51.16% 0% 0% 0%

No. of Votes 21 22 0 0 0

22. The evaluation process is fair and unbmditgalmuﬁ'mﬁw&ramﬁwu%?

Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 44.19% 44.19% 9.3% 0% 2.33%

No. of Votes 19 19 4 0 1

23. The teachers guide the students for il p lity d nt of the stuuenufmmtmmmtﬁQrmﬂm
aRfedA S 87

Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 55.81% 44.19% 0% 0% 0%

No. of Votes 24 19 0 0 0

(HTTR/IWWW. RAVISOLUTIONS.COM®)
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Feedback From Student About Teacher
Academic Year* Class* Teacher Name*
202324 v Al v All v
This Section Focuses On Attributes Of A Teacher / 48 @g fR1gi® @t fagiwan 3l
01. P lity in conducting lectures and practicals / RSN N SRR a0l 3 WOT B} WEd?
Options Strongly Agree Agree Not Sure D";'!/I."' :';2;"9" Disagree
Votes In (%) 56.55% 32.91% 4.15% 54 5
No. of Votes 177 103 13 "
02. Regularity in conducting lectures and practicals | SIRSIT 3R SAEEI® AR H # Frafaar?
Options Strongly Agroa Agree Not Sure Disagree ‘s,::_’/'f" Disagree
Votes In (%) 61.66% 32.27% 5.11% 0.32% 7
No. of Votes 193 101 16 1
03. Timely completion of Syllabus / Rrdaw &1 wwa W @ §Fm?
Disagree
Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly
Votes in (%) 54.63% 36.1% 6.39% 2.56% 0.32%
No. of Votes 71 13 20 8 1
04. Ability to teach beyond the syllabus / UTSUsH & WY UgIH B aFar?
Options Strongly Agree Agree Not Sure Dl:.agm str::/;.gty Disagree
Votes in (%) 58.47% 35.14% 3.83% 1.6% 0.9
No. of Votes 183 10 12 5 3
05. Ability to include latest P in the subject taught / TTT ¢ g & =diram weniait ot wfye 3= 3 amar?
Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 60.38% 31.95% 511% 1.92% 0.64%
No. of Votes 189 100 16 6 2
06.C d over the subject taught / Rr@ma gy W #amM?
Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree ‘Strongly Disagree
Votes in (%) 59.74% 33.23% 5.43% 0.64% 0.96%
No. of Votes 187 104 17 2 3
07. Communication skills / 9 FWa?
Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 63.58% 31.63% 2.88% 1.6% 0.32%
No. of Votes 199 99 9 5 1
08. Self Confidence / JTHRAAE?
Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 69.65% 28.12% 1.92% 0.32% 0%
No. of Votes 218 88 6 1 0
09. Class Control and eye contact with the students / F&T a1 3R 371 & Ay i@ A Wud w7
Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 67.09% 26.2% 4.47% 1.92% 0.32%
No. of Votes 210 82 14 6 1
10. Neatness in use of bl board for g | e & fg o1d / wihe 41 & guar ¥ wwar?
Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 67.73% 29.39% 2.24% 0.32% 0.32%
No. of Votes 212 92 7 1 1
11. Ease in use of ICT based methods of teaching / Rra ¥ I aruifva afte! & Suahr F srare
Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 62.62% 25.88% 10.22% 0.96% 0.32%
ent Co U No. of Votes 196 81 2 3 1

TN\&E
9 12. Use of participatory method of ing / fraon @t yrhiard R w1 Suar?

4 4
Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 64.54% 30.03% 4.47% 0.64% 0.32%
No. of Votes 202 94 14 2 1
N
o .

13. Use of thods of g / Rz & =7 ahie) @1 3w

Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes In (%) 62.94% 31.63% 4.15% 0.96% 0.32%

No. of Votes 197 99 13 3 1

14. Ability to clarify doubts | H3E P WY B S| &wd1?
ps:/lacgurur.org.in/Feedback About Teacher Report.aspx 2/4
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Options
Votes in (%) g::gg"y Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
No. of Votes 213 20.36% 1.92% 0% 0.64%
92 6 0 2

15. Overall Rating of the teacher / Rz o wag YfEr?
Qptions Strongly A, :

gree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 63.58% 28.12% 7.99% 0.32% 0%
No. of Votes 139 88 25 1 o
16. The teach well prepared for the class / Riars wan ¥ forg st avs | JaR aman 37
Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 69.33% 27.48% 1.92% 0.96% 0.32%
No. of Votes 217 86 6 3 1

On The Folldwing Aspects, Please Indicate Your Level Of Agreement By
Ticking Any One Option / Frufif@d wggail wX, Fuar fll ¢ fawew B GABY
AU TR & FH 1 3d HY¥7?

17. The uses thod of teaching / it Riamr ¥ T Hfke Taf o1 Swal war 87

Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 64.54% 29.711% 5.43% 0% 0.32%

No. of Votes 202 93 17 0 1

18. Attendance record of the students is maintained by the teacher | BT 21 JufRuRy Rt Ruaras Iy a=me T o 37

Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 65.5% 29.07% 4.47% 0.64% 0.32%

No. of Votes 205 91 14 2 1

19. The has an excellent app ning | e w1 Rugror & uf o IpE TREI §7

Options. Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 67.73% 28.43% 2.88% 0.64% 0.32%

No. of Votes 212 89 9 2 1

20. The teacher ill pts through ples and practical app | e STeRull R TSI JTANT F ATAW B YR
ot Ramr 32

Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 66.77% 28.43% 3.19% 1.28% 0.32%

No. of Votes 209 89 10 4 1

21. The teacher informs the students about the learning objectives and course outcomes / I/ I B e ¥ ILwaT IR TreTEH TRom

FaAgRa T

Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 66.13% 31.63% 1.92% 0% 0.32%

No. of Votes 207 99 6 0 1

22. The teach ges participation and jon in the class | I Han A yrfier 3 == =) el s 82

Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 67.09% 28.75% 2.56% 1.28% 0.32%

No. of Votes 210 90 8 4 1

23.The i 1 evaluation process adopied by the teacher is fair and unbiased / Rt g 3ra=r ¢ arfafva yaie= widar Frarer o Frasy

&
Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
. Votes in (%) 65.81% 30.03% 3.83% 0% 0.32%
ent cO# No. of Votes 206 94 12 0 1
()
)
(@) 24. The teacher gives regular and timely feedback on the perf of the students / iz BTl ¥ waei w Frafia sk @ w vl
R (1]
Options Strongly Agree Agree Not Sure ’ Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 64.86% 32.27% 1.92% 0.64% 0.32%
No. of Votes 203 101 6 2 1
6} 25. The teacher’s attitude towards the students is friendly & helpful / BT % ufa Rz %1 vdw Jrear &2
od (c ) Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 69.97% 27.48% 2.24% 0% 0.32%
No. of Votes 219 86 7 0 1
26. The teacher facilitates the students to their weak | e A=t FHGIR T R TR ¥ g ol B g v s i
Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagrea
Votes in (%) 62.94% 27.48% 7.03% 1.28% 1.28%
No. of Votes 197 86 22 4 4
27. The teacher guides the students for overall personality development of the students / fRrare T & Wy At A ¥ g ot a1
Lack
Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 70.61% 26.52% 2.56% 0% 0.32%
No. of Votes 221 83 8 0 1
28. The teacher helps irrespective of their backg d, gender etc / Riare BTl m St qEyfy, Rim 3R & aras(g wag FvaT 2?7
Qptions Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 67.41% 27.48% 4.7%% 0% 0.32%
No. of Votes 21 86 15 0 1

29. The teacher is available and accessible in the Department after lecture timings / fie® @ wwy ¥ arg RrvmT F Saaa R gEd &7

4
»s:/lgcqurur.org.in/Feedback About Teacher Report.aspx 3’
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Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 69.65% 26.2% 3.18% 0.64% 0.32%

No. of Votes 218 82 10 2 1

30. The ipate in extra-curricular, co-curricular activities and research projects / R oAl ot
TR, mmmmmmmmma T A & frg WieTfew wear 87

Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree strg.l}gly Disagree
Votes in (%) 68.69% 27.48% 3.19% 0.32% 0.32%

No. of Votes 215 86 10 1 L

31. The teacher encourages ethical behaviour of the students | & o ¥ Ao ZEER B MR sl L

Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree :t;;;.gly Disagree
Votes in (%) 69.33% 27.48% Z 88% 0% 1'

No. of Votes 217 86 o

32. Before beginning the lecture, the teacher follows the concept of observing ‘one minute silence of the whole class’/ T W AT T
A uEd, Rt T T 3 T e BT AT 36 3 IAYROT BT JE TR 32

Options Strongly Agree Agree Not Sure D'“:l'“ gt;g.l;gl)‘ Disagree
Votes in (%) 61.34% zs 75% 7 03% 2 56% 3o
No. of Votes 192

For Laboratory Courses Only /%»—dauu’mmm mauaﬂﬂ ¥ forg
33, The teacher checks the laboratory Journals! fles regularty / Riafas Prafi s & rdhmeren afyptafl | wret 3 ifa et &7
Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree :Q;t;‘r/r'giy Disagree
Votes in (%) 66.45% 25.56% 7.03% 0.64% 1
No. of Votes 208 80 22 2
34. The teacher is avallable In the laboratory for the entire duration of the practicalfexperiment / Rugrep zragive / wabr ot gt srafr ¥ R
wavTaTen F Jua §72
Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Stro:rgly Disagree
Votes in (%) 69.01% 23.96% 6.07% 0.64% 0.32%
No. of Votes 216 75 19 2 1
35. The teacher has a methodical approach towards conduct of experiments / Rugr® & g it & wared & e @ awﬁmzf!a’m t?
Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree ?‘OHQ'Y Disagree
Votes in (%) 68.05% 25.56% 5.75% 0.64% 0%
No. of Votes 213 80 18 2 0
36. Proper are glvnn by th. teacher prior to the conduct of the practicaliexperiment / araER® / W ¥
A R \mT e maﬁ'«ﬁiﬂ IR el R s
Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 69.97% 26.2% 3.51% 0.32% 0%
No. of Votes 219 82 1 1 [}
37. The teacher helps the students in th conduct of exp | Ry BT ) WA & FARS HATEH § AGG BT 82
Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 71.57% 23.32% 4.47% 0.32% 0.32%
No. of Votes 224 73 14 1 1

| S

(HTTP:/AWWWW.RAVISOLUTIONS.COM™)
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ACT_NO MESSAGE

12734

12734

2734

4992

0285

1285

1285

1592

285

667

567

285

Chemistry= we need a big chemistry lab -

Physics= we need a big physics lab

Maths — sir, maths ka 3 peper h lo syflabus pura
karne me bhut time lagega to apse request h ki aap

final valo ka extra class or lete to jayda accha hota

Chemistry= we need a big chemistry lab.
—_—

Sir we students make ppt and presented to our
teacher and classmets so we students free to
understand others students ...this is a benefits for us
Qur syllabus of bsc 3rd (mathematics) is very much
long so please sir you do some extra classes in our

class ...thank u...!|

Physics - we want big prectical lab

213
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3728

3728

3728

3728

3728

7513

7513

7513

1389

*1389

10785

10785

70785

70785

70785

77513

56891

56891

03289

03289

03289

03289

153107

gurur collegé

Nil

Nil

Nil

Nil

Nil

That's for sure

Physics - 1.lab ki suvidha hoga to or acha hoga . 2.lab
-

me practical krne ka sari jarurt ho .
e

3/13
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36081

36081

36081

36081

14992

14992

18194

19525

‘9525

10592

10592

0592

2869

8747

6791

2482

6791

7348

His teaching skill is not good So pleage chenge

teaching skill and provide some ideas for subject.
w

His teaching skill is not good So please chenge

teaching skill and provide some ideas for subject

Hb!eadﬂngskMisnolgoodSoplsasecha\ge

teaching skill and provide some ideas for subject

Nil

The teacher teaching skills is good Nil

Sir leaches everyone well in the class and Sir behaves
friendly with everyone.
ANV IS

77 10 2227 student ?? Motivate 2227 22227 2227

NNV NN NN
Sir leaches everyone well in the class and Sir behaves
friendly with everyonae.

Sir bahut ache padhate hai

413
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n

32

53

7

19

05

7%

57

37

01

150

i25

M1

115

304

97

087

847

672

724

418

585

156

616

616

1156

1987

Sir teaches everyone well in the class and Sir behaves
friendly with everyone.

Sir bahut ache padhate hai

Sir teaches everyone well In the class and Sir behaves

friendly with everyone.

Very good

Sir aache dhang se padhate hai ..??

Very good

Very good

&/13
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7 | ]
7 | |
7 | |
5 | ]
3 | |
4 ¥
8 | ]
9 | ]
4 |
0 7]
2 | |
4 | |
9 L
5 | |
3 |
9 | |
5 Bothroom. Me darpan chaiye sir please u
8 | |
0 |
2 | |
5 | ]
6 | |
4 |
8 | |
8 L ]
6 no [ ]
2 gousewak sir acche se margdarshan karte hai aur L ]

future ke taiyari ke liye help karte hai taki kuchh ban

sake karke
7 ]
4 MY IDEAL TEACHER GOUSEWAK SIR | ]
2 EK PERIOD KE LIYE 40 MINUTE KUM HAI MAI | |

FAVRATE TEACHER DEWANGAN SIR
1 |

6 Technology ka achhe se use kama ke liye prerit karte o

hai
6 Latest technology ka use kama bhi jaruri hai |
7 No L ]
7 [ ]
1 |
4 |

6/13
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05

05

60

60

47

85

25

26

26

26

26

28

69

50

Sabhi thathy sahi hai

We want bigger chemistry lab
e —

Y mMRaRn ONOR 08 BN DY

-iAd D
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576

576

039

148

533

1946
891
891

567

194

1291

1291

1291

714

7864
3024

1151

5024

4138

8194
2537
2537
2537
1831
1531
1659

1659

‘2409

1699
18148

'8044

Timely completion of syllabus.

Notes Dene se bachho ka sahayata milega

Mera application ka koi karrwahi nahi hua hai sir mera

proves s ka Schollersheep nahi aya hai

Nhi hail

Nhi hai
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1983

3466

1272

272

1272

567

'606

'606

679

679

860

039

898

898

898

245

245

245

245

245

245

best teacher pro. dewangan sir
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245
| |
245
L |
030
| |
030
]
083
]
946 P
946 #
946 U]
946 ]
667 | ]
533 U]
862  Student ko pratical krwane ke liye ek teacher hona [ |
chahie.
576 2777 727 2 NNN NN N NN |
862 Student ko pratical kewane ke liye ek teacher hona ]
e ——
chahie.
576 MM MM NI NINN T 22797772 72, |
576 777272277 72 2177 22727777 . @
236 u
802  Rave sir bahut achchhe hai study dristi s& aur | |
vyavahrik dristi se bhi
p48 |
169 L
802 L
|
B02

10113
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85

98

EL

33

33

74

Not suggest

Please change english teacher. Because his teaching

skill is not good .
U ——

T2 227222 I AN NN NN
277 22777 2 1T 1 AN

The teacher helps the students

27977 222277 7727 2277 M 2222 721N 7? 277

2977 17777 ?7?

27 NN 2T N TN N 77 7?M

77777 22722 777
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76

130

181

12

312

)16

116

326

87

)01

)26

286

950

No.

More time for teach

More time for teach

Nilt

Sir ji ka behaviour achha hy but sir ko corse complete
karne ke liye pura samay nahi mil pata in that students

presure issue

72222772 R ININ R 1)?222??
7 ian 7 77 772 77 7277 22 2722722 7222 1777

2)class room teachaer apni bhavan ko 77722722 72?7

3) 27727 sluludeNt 27 727?277 27222 277727777

TI277 2227 22 22 2277277772 22 2272 22

860 Sabhi condition me agreehoo
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KR
Feedback from Parents Report

Academic Year” Class*

202324 ¥ Al v
o1. Admission procedure | Ta¥ Ufiar?
options Strongly Agree Agree
Votes in (%) 57.89% Q2.11% ek s Disagree Strongly Disagree
No. of Votes 1 8 B g% 0%

0

02 Infrastructure and lab facility / SPTRFR 3k da At gRwm
options Strongly Agree A
Votes in (%) 52.63% 4-?.?,'./‘ :'T Sure Disagree Strongly Disagree
No. of Votes 10 M g g% g-/.

03. Work Culture observed by you and your Ward / ITT% 3R 3 ard arar &t 1w ord wepfan

Options Strongly Agree Agree Not' S
Votes In (%) 36.84% 47.37% o Disagree Strongly Disagree
No. of Votes 7 M ;ﬂ- 53% :;-.zs% g-/.

04. Canteen facility / $E ¥ gRu?

Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 21.05% 21.05% 15.79% 35.849'/. 5. zs-/.gly 9
No. of Votes 4 4 3 7 1

05. Library | [&®Tera?

Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree strongly Disagree
Votes in (%) 63.16% 31.58% 0% 0% ¢ 5.25'/.“" .
No. of Votes 12 6 (] 0 1

06. Other facilities provided by the college / BTal= GIT IUes HE 1§ 34 GRUE?

Optior!s Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongty Disagree
Votes in (%) 52.63% 42141% 5.26% 0% 0%
No. of Votes 10 8 1 0 0

07. Sports and cultural acﬁviﬁaslﬁﬁxﬁ(ﬂh?ﬂ'ﬁﬂﬁﬁw

Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 47.37% 47.37% 0% 0% 5.26%
No. of Votes 9 9 0 0 1

08. Student’s counseling activities / el 3t SIIATRT nfafafimiz

Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 52.63% 4211% 5.26% 0% 0%

No. of Votes 10 8 1 0 0

09. Student's counseling and guidance / o @ Frwf 3R Al

Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 52.63% 42.11% 5.26% 0% 0%

No. of Votes 10 8 1 0 0

jcati hnology in the colleg 1 wpFart T AT AR R et B suaTe

10. Use of tion and

Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 52.63% 42.11% 5.26% 0% 0%

No. of Votes 10 8 1 0 0

11. Academic Discipline (Le timely conduct of lectures, practicals and related activities) observed by the college 1 RaifOre TR @
eI, AR SR deti fafafdt ST Ay Y ) A gRT HATT ST 87

Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree
Votes in (%) 52.63% 47.37% 0% 0% 0%
No. of Votes 10 9 0 0 0

12. Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality, observed by you in your ward while studying in college T A agrd B ERA
T I & I gy 4@ e e fRwew, AW, T, WRRA A gurR?

i Strongly Disagree
ptions Strongly Agree Agree Not Sure Disagree
tes in (%) 47.37% 52.63% 0% 0% g%

. of Votes 9 10 0 0

3. Evaluation and Feedback mechanism / JE0i® i wfaferar @37
Strongly Disagree

Options Strongly Agree Agree Not Sure Disagree
Vg!u in (%) 42_113. 57.89% 0% 0% g%
No. of Votes 8 1 0 (1]

DS f1m .

213
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(mdex.asp")

Home (index-Aspx) | Menu (index Aspx)
Gallery
parents Feedback
sn PARENTS NAME STUDENT CLASS
1 Smt. Lochan bai Bhovesh kumar B.Sc. (Maths)
sinha sinha m
2 Nandlal Amit kumar B.Sc. (Maths)
]
3 Mr. Puran ial Sahu Mamta sahu B.Sc. (Maths)
"
4  Dinesh kumas Jitendra kumar B.Sc. (Maths)
n
5 Mr. Kaushal ram Rahul Kumar B.Sc. (Maths)
n
6 Mrbishesar nishad Nandanii nishad B.Sc. (Maths)
I
7  Unvashisahu Rohit Kumar sahu  B.Sc. (Maths)
]
8§ Mr, Roman Lal Sahu Pushplata Sahu B.Sc. (Maths)
1
g  Chetan ram Kirtan B.Sc. (Maths)
i1}
10 Bhupat ram CHETNA B.Sc. (Maths)
i
11 Komal Singh Karina sahu B.Sc. (Maths)
I
12 Ramesh kumar Dimpal B.Sc. (Maths)
11}
13 Toran bai Minakshi B.Sc. (Maths)
i
14 Chitranjan Sahu Damin Sahu B.Sc. (Maths)
m
15 Rajendra kumar Pankaj kumar B.Sc. (Maths)
|
16 Mr.Rajendra kumar  Rupa B8.Sc. (Maths)
sahu m
17 Mahesh kumar Padma B.Sc. (Maths)
L}
18 Kiran lal Sail kumar B.Sc. (Maths)
I
18 Khemu ram Nikeshwari B.Com Il

Sub Menu Data (Post_data. Aspx) ‘ Staff (Post_faculties. Aspx)

ACADEMIC
YEAR

2023-24

2023-24

2022-23

2022-23

2022-23

2023-24

2023-24

2023-24

2022-23

2023-24

2022-23

2022-23

2022-23

2022-23

2022-23

2022-23

2023-24

2023-24

2021-22

Under Section 2(F) & 12(B) of UGC Act & AMilated to Hemchand Yaday Unfversin
Registered Durg [C.6.)
LATE DARAN BAI TARAM GOVERNMENT COLLEG -

A o P E, GURUR, DIST.- BALOD, [C.G.]

1. SO &S AR LIRIchia arpTierecra, ares, Fien- aneiig @, o)

Parents Feedback Report
(Parents_Feedback_Report.aspx)

CONTACT MESSAGE

NO

6260127667  Students focus on our study so please make a

studyroom...

6267633728  Nil

7898869802  Student me deciplaine Nahi hai study ke prati

serious nahi hai

8639205261  Tecnical skill is good for student
8234050592
9343111796
7771960679
7354592486
6267871860
8103227200
6261650685
6268423030
8435811236
8305019169  Msc ki dasses start honi chahiye
7974833576

7773881862

6268368817

9131118834

6267990564  Nothing else

Feedback Form

Delote

Dsillququr .
UrorQ.in/Check Parents Feedback.aspx

3

\

Rt Q’h e bz (Covwat kex. e e { —
D LL\Q\AWM 3 oo Saan "'-ép“;—"
%9‘*“’*\'% buea S

2 DAL 12 aree) =200 4
b
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Feedback Form For Teacher on Curriculum
And Evaluation

20 responses

Publish analytics
[_D Copy

Name of Teacher.

20 responses

1(5%1 (5% (.":%,1 (5%.1 (5%) 1(5%)1 (5%1 (5%)

1 (5% (5%1 (5%) [l 1 (5% (5% (5%)

1

0
Deepesh Kumar Ba... Khem Lal Rawte Mrs. Pragya Korpe Seema sahu gou...
Dr MOHAN KUMAR MANHARAN Rohit kumar sori TAMESH KUMAR...
Designation D copy
20 responses

@ Assistant Professor

@ Guest Lecturer

@ Guest Lecturer (Selfl Finance)
@ Guest Lecturer (JBS)

IO copy

Contact Number

20 responses

1(5%] (5%1 (5%1 (5%1 (5%) 1 (5% (5% (5%! (?%1 (?%.1 (5%,
| | [T |

1

1 (5%1 {5%1 (5%]1 (5%1 (5%)
| |

[
7000102134 7440274896 8305918078,8839... 8366852509 9907433013
7000583575 7987647984 8817384696 94 / ‘a8

IO copy

E-mail Address

20 responses

1

a
D hthakure0,.. & 18. h @... roh i@gmail.com tameshdilliwar. ..
Diwanharishankar. .. d.c... n 1@gma... sahupremchand0...

Faculty 1D cepy

20 responses
@ Sclence
® Commorce
@ Ans

@ Computer Science

@ Bachelor of Arts

@ Bachelor of Science
@ Bachelor of Commorce




Academic Year

20 responses

@ 2022-23
@ Others

Foeadback form

01. The curriculum is as per the need of students. / TR FE B
SHTIAH A & HTER B

20 responses

@ Poor
® Average
® Good
@ Excellent

02. The content of the course Have been presented from simple to

complex form. / UTETHH a1 G &) WX @ wifew &4 & W faan mar

2

20 responses

@® Poor
® Average
@ Good
@® Excellent

03. The curriculum provides opportunity for the conducting research and

project related activities. / UTSUsHH HFHUF IR ufdier dee
F Gara & T SaR WeH HRal g

20 responses

@ Poor
@ Average
© Good
@ Excellent

04. The curriculum is balanced with regard to the theoretical and

practical knowledge./ UTaTHH Jgifa@ ik AEEIRS A & Haiy |
Hgfa el

20 responses

@ Poor
@ Average
® Good
@ Excallent

05. Pedagogy proposed in the curriculum matches the contents. /
urBuHH H wifaa e fAvaas A v w1

20 responses

® Pour
® Average
& Good
@ Excellent

O cepy

D copy

O copy

10 copy

@ Copy

[0 copy



06. TTae curriculum has the potential in developing the habit of self
learning among the students. / TT3TmH J BTEl & @Y WA # 3ffed

ReRa s @t ewar )

20 responses

® Poor
@ Avorago

@ Excoilont

07. The learning outcome of the curriculum are of global standard.? /

ursum T ¥ dra F afvorm AE TR F T

20 responses

08. The curriculum has focus on skill development.
Rerg W R R@ )

20 responses

® Poor
@ Average
® Good
@ Excellont

/ UTEUHH T B

@ Poor
@ Average
@ Good
@ Excellent

09. Evaluation of the course is appropriate to improve the level of the

students. / TTGTEHH &1 HedwH= ST & WY F guR ¥ Rig Sugw 1

20 responses

10. The curriculum needs improvement according development p,

@ Poor
@ Average
@ Good
@ Excellent

4

/mmﬁmﬁwﬂgmaﬁmm%t

20 responses

@ Yes
® No
@ Don't No

3.

11. The overall quality of teaching-learning process in your institute is. /

T der A Riggor-iftrr uiar @t e o

20 responses

]|

@ Foor
® Average
@ Good
@ Excollent

0 copy

O copy

O copy

10 copy

0 copy

IO copy



Any suggestions. / ®13 GG
13 responses
No
I & 1y W greues J g aned)

areTE H adRE uRde B dad gy e AT HRE Ty S ARy o R o e ol o
dferd Fang|

Skill and practical based syllabus is required.
BTl F TR & HTUR R yreTHH J 59 g1 e amey)

Some improvement should be needs in syllabus.

ToTEH A R Rl @1 TR @) fra A whvrh whan 31 dar 3 9= TR 3 S 3
HEgFAT T gl

Samay ke sath syllabus mein Parivartan hona chahie.

Science working practical improve knowledge but practical tools not sufficient
| request provide practical tools

Carear gaidlince, compitition exam ki taiyari karwana chahiye.

Add some things new process

This content fs neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy. Policy

Google Forms
D lekhrem Srwond — S

® Devendrzy pamos — SHpem=

B D R axel .

co-ordinator ,
1 0.A. C. -

Govt. College Gurur
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Feedback from Alumni on Curriculum and
Evaluation

16 responses

Name of Alumni Member

16 responses

Bhumika

Madhuri

Leena Gangber
Vedika
Harishchandra sahu
Anju Sahu

Damin Sahu
Hemendra Kumar
Sanjay rao
Kamini Kosariya
DIMPAL

Payal Sahu
RUPA

CHANDNI
GARIMA

KAMLA




0 co
Pass-out Class ILJ Copy
16 responses
@ BAIlll Year
@® B.Com Il Year
@ B.Sclll Year
IO copy

Academic Session

16 responses

2018-19 2019-20 2021-2023 2021-22 2022-23 2023

01. How would you rate the curriculum prescribed for your degree during 10 copy

your term in the college? (3T Tl & 3O FTABTA B SR o el &
fora P T T 1 Iedid &1 H 12 )

16 responses

5 (31.3%)

0(0%)

02. How would you rate the quality of education imparted in the college? 10 copy

(mmﬁaﬁaﬁaﬁm&waﬂmmw%&aﬁﬁ?)

16 responses

5 (31.3%)

03. How would you rate the course content delivery ? (31 UIGUHH grpft (O copy
uifa &1 gegie {5 usR 31 7)

16 responses




04. How would you rate the course curriculum for fulfilling your 10 copy
expectations? (310 3Tt 3analt 1 qX1 A & g METHH & TTSTDH
FT YT Y HO?)

16 responses
10.0
7.5

5.0

2.5 3 (18.8%)
0.0
1 2 3 4 5
05. How do you rate the academic initiatives taken by the college to |D Copy

bridge the gap between industry & academia? (Bﬂqiﬂfm AR e S &
dta o & & ured & R sTe gro 9 v Reifdre geell H1 H s ¥
)

16 responses

3 (18.8%)

06. How would you rate the following academic initiatives taken by the LD Copy
college to improve your competence as student? Innovative Teaching-

Learning methodologies, Seminars, Workshops, Projects, Study Tours, etc
(39 B3 F U H e divgar § guR & fou Sia gr &1 15 FafdiEd

Seyfre ugal 1 gt HA SO i Rigor-Rieor g, IRER,

FTIYTETy, UREISHTE, g UHENY, 3T )

16 responses

8 (50%)

3(18.8%)

07. How do you rate development activities organized by the college for I_U Copy

your overall development? (34 S wHy faera & fag FHicro g

e fera nfafafal ®) H siwd §2)
16 responses

8

6

2

0 (0%)



‘

he motivation created by the sy|
w would you rate t A ¥ the syllabus to pyrgy,
Osg;aduation / research in the particular topic? (3 <t Rygyy famz; 0 cony
le] N
;wwmmmasm RICDEL mﬂﬁﬁmw’r%@reﬂ%ﬁ)

16 responses

6

09. Any Suggestions (&S ggTd )

6 responses

No
MSc maths me open kra dijiye
College me another maths teacher hone chahiye

PG class start hona chaiye

College is best

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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